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Με την υποστήριξη για την ανάπτυξη δεξιοτήτων από την 
Trygghetsfonden TSL, μπορείτε να λάβετε βοήθεια για την ανάπτυξη 
των δεξιοτήτων και της σταδιοδρομίας σας με στόχο την ενίσχυση 
της θέσης σας στην αγορά εργασίας. Για παράδειγμα, μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε την υποστήριξη εάν θέλετε να αποκτήσετε νέες 
δεξιότητες στην τρέχουσα επαγγελματική σας θέση ή να διευρύνετε 
τους ορίζοντές σας, ώστε να έχετε περισσότερες επιλογές εργασίας στο 
μέλλον. Μπορείτε επίσης να λάβετε βοήθεια εάν θέλετε να αλλάξετε  
το επάγγελμά σας, εν όλω ή εν μέρει.

Η υποστήριξη σημαίνει ότι θα λάβετε εξατομικευμένη βοήθεια από 
έναν οδηγό σταδιοδρομίας και σπουδών. Ο οδηγός μπορεί να σας δείξει 
διάφορες επιλογές όσον αφορά τα επαγγέλματα και την κατάρτιση, 
να σας συμβουλεύσει στις αποφάσεις σας και να σας υποστηρίξει σε 
διάφορα πρακτικά ζητήματα. Μπορεί επίσης να είστε επιλέξιμοι για 
υποτροφία φοίτησης.

Η υποστήριξη για την ανάπτυξη δεξιοτήτων από την Trygghetsfonden 
TSL διατίθεται δωρεάν. Μπορείτε να διαβάσετε περισσότερα σχετικά με 
τους όρους της στήριξης στη σελίδα 3.

Υποστήριξη για την 
ανάπτυξη δεξιοτήτων
- όταν θέλετε να αναπτύξετε τις δεξιότητές σας και να 
ενισχύσετε τη θέση σας στην αγορά εργασίας

Στήριξη για όσους απασχολούνται ως εργάτες σε επιχειρήσεις  
με συλλογικές συμβάσεις εργασίας.

Ο οδηγός σπουδών και σταδιοδρομίας θα σας βοηθήσει να 
εντοπίσετε τις ευκαιρίες σταδιοδρομίας και ανάπτυξης δεξιοτήτων  
και θα σας καθοδηγήσει για το πώς να τις κάνετε πραγματικότητα.

Ενδέχεται να έχετε τη δυνατότητα να λάβετε αποζημίωση έως και για 
το 80 % του εισοδήματός σας κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσής σας.
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Πώς λειτουργεί η υποστήριξη
Υποβολή αίτησης για υποστήριξη
Όποτε θέλετε να λάβετε υποστήριξη για την ανάπτυξη δεξιοτήτων, 
υποβάλλετε αίτηση στο TSL.se. Πρώτα θα επιβεβαιώσουμε ότι πληροίτε τα 
κριτήρια επιλεξιμότητας και, στη συνέχεια, θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για 
να προγραμματίσουμε μια αρχική συνεδρία καθοδήγησης. Κατά τη διάρκεια 
αυτής της συνεδρίας, θα έχετε την ευκαιρία να μοιραστείτε τους στόχους και 
τις σκέψεις σας για το μέλλον σας και θα σας ενημερώσουμε επίσης για τις 
επιλογές υποστήριξης που έχετε.

Εμπεριστατωμένη καθοδήγηση
Εάν το επιθυμείτε και το χρειάζεστε, θα λάβετε εις βάθος καθοδήγηση 
σταδιοδρομίας και σπουδών μέσω πρόσθετων συνεδριών με τον οδηγό σας. 
Σε αυτές τις συνεδρίες, θα εξετάσουμε από κοινού διάφορες επιλογές που θα 
σας βοηθήσουν να επιτύχετε τους προσωπικούς σας στόχους, ενισχύοντας 
παράλληλα τη θέση σας στην αγορά εργασίας.

Οικονομική υποστήριξη κατά τη διάρκεια της περιόδου κατάρτισης
Υπάρχουν διάφορες επιλογές για να λάβετε οικονομική στήριξη κατά τη 
διάρκεια της απουσίας σας από την εργασία σας για να παρακολουθήσετε ένα 
πρόγραμμα κατάρτισης ή ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα. 

Για κατάρτιση μικρότερη των πέντε ημερών, εμείς στην Trygghetsfonden TSL 
μπορεί να είμαστε σε θέση να σας παράσχουμε μια βραχυπρόθεσμη συλλογικά 
συμφωνημένη επιχορήγηση σπουδών που ισοδυναμεί με έως και το 70 τοις 
εκατό του χαμένου εισοδήματός σας.

Για κατάρτιση που διαρκεί πέντε ημέρες ή περισσότερο, μπορείτε να 
υποβάλετε αίτηση για χρηματοδότηση φοιτητών για τη μετάβαση και την 
επανεκπαίδευση από το CSN. Εάν η αίτησή σας γίνει δεκτή, ενδέχεται επίσης 
να είστε σε θέση να λάβετε από εμάς μια πρόσθετη συλλογικά συμφωνημένη 
επιχορήγηση μελέτης. Αυτές οι διάφορες μορφές στήριξης μπορούν να 
αντισταθμίσουν έως και το 80% του χαμένου εισοδήματός σας, για μέγιστο 
διάστημα 44 εβδομάδων στην περίπτωση σπουδών πλήρους φοίτησης και 
περισσότερο για σπουδές μερικής φοίτησης.

Χρηματοδότηση σπουδαστών για τη μετάβαση και την 
επανεκπαίδευση από το CSN
Εάν κάνετε αίτηση για χρηματοδότηση φοιτητών για μετάβαση και 
επανεκπαίδευση από το CSN, θα πρέπει επίσης να κάνετε αίτηση για 
υποστήριξη ανάπτυξης δεξιοτήτων από εμάς στο Trygghetsfonden TSL. Στη 
συνέχεια, μπορούμε να σας βοηθήσουμε παρέχοντας μια επίσημη γνώμη στο 
CSN, στην οποία θα δώσουν ιδιαίτερη έμφαση κατά τη λήψη της απόφασής 
τους σχετικά με τη χρηματοδότηση της φοίτησής σας για μετάβαση και 
επανεκπαίδευση. Δεν έχει σημασία αν υποβάλλετε αίτηση σε εμάς πριν ή μετά 
την υποβολή της αίτησής σας στο CSN.

Αίτηση για κατάρτιση και άδεια απουσίας
Λάβετε υπόψη ότι πρέπει επίσης να υποβάλετε αίτηση για το μάθημα ή το 
πρόγραμμα που θέλετε να παρακολουθήσετε. Εάν σκοπεύετε να λάβετε άδεια 
απουσίας, θα πρέπει να υποβάλετε αίτηση στον εργοδότη σας εγκαίρως.
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Προϋποθέσεις για τη λήψη υποστήριξης

Οργάνωση της μετάβασης στην εργασία για τους εργάτες στην περιοχή 
συμφωνίας της Συνομοσπονδίας Σουηδικών Επιχειρήσεων και της LO.

Θέλετε να μάθετε περισσότερα;
Περισσότερες πληροφορίες, νέα και έμπνευση μπορείτε να βρείτε στην 
ιστοσελίδα μας, TSL.se. Μπορείτε επίσης να υποβάλετε αίτηση για την 
υποστήριξή μας εκεί. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε μαζί μας 
για τυχόν ερωτήσεις μέσω τηλεφώνου ή e-mail:

Τηλέφωνο 	 010-480 91 00 (ανοιχτά καθημερινές 08.00-17.00)
E-mail	 info@tsl.se

Καλύπτεστε από το Trygghetsfonden TSL
Για να είστε επιλέξιμοι για στήριξη από την Trygghetsfonden TSL, η τρέχουσα 
ή η πιο πρόσφατη απασχόλησή σας πρέπει να είναι σε εταιρεία με συλλογική 
σύμβαση εργασίας εντός της περιοχής συμφωνίας της Συνομοσπονδίας 
Σουηδικών Επιχειρήσεων και της Σουηδικής Συνομοσπονδίας Συνδικάτων (LO). 
Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά στη διεύθυνση hittaomstallningsorg.se.

Εργάζεστε αυτήν τη στιγμή, η σύμβαση εργασίας σας έχει λυθεί ή  
η σύμβαση ορισμένου χρόνου σας έχει λήξει
Ενδέχεται να δικαιούστε αυτήν την υποστήριξη εάν εργάζεστε αυτήν τη 
στιγμή, αλλά και ως μέρος της υποστήριξης μετάβασης στην εργασία μας  
εάν η σύμβαση εργασίας σας λυθεί λόγω έλλειψης εργασίας, ασθένειας  
ή εάν η σύμβασή σας ορισμένου χρόνου έχει λήξει.

Έχετε εργαστεί τους 12 από τους τελευταίους 24 μήνες
Πρέπει να έχετε εργαστεί κατά μέσο όρο τουλάχιστον 16 ώρες την εβδομάδα σε 
έναν ημερολογιακό μήνα για τουλάχιστον 12 από τους τελευταίους 24 μήνες. 
Το χρονικό πλαίσιο των 24 μηνών μπορεί να παραταθεί, για παράδειγμα εάν 
έχετε λάβει γονική άδεια, στρατιωτική θητεία ή άδεια ασθενείας.

Είστε κάτω των 65 ετών
Μπορείτε να λαμβάνετε τη στήριξη μέχρι να γίνετε 64 ετών και 11 μηνών.

Ειδικοί όροι για την οικονομική στήριξη
Για να δικαιούστε φοιτητική χρηματοδότηση για μετάβαση και 
επανεκπαίδευση από το CSN και τις συλλογικά συμφωνημένες επιχορηγήσεις 
σπουδών μας, πρέπει, για παράδειγμα, να έχετε εργαστεί τουλάχιστον 16 ώρες 
την εβδομάδα σε έναν ημερολογιακό μήνα για τουλάχιστον 96 μήνες (8 έτη) τα 
τελευταία 14 χρόνια. Για τις συλλογικά συμφωνημένες υποτροφίες σπουδών, 
θα πρέπει επίσης να καλύπτεστε από συλλογική σύμβαση εργασίας στην 
οποία τα μέρη έχουν υπογράψει την κύρια συμφωνία για την ασφάλεια,  
τη μετάβαση στην εργασία και την προστασία της απασχόλησης.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας για να μάθετε ποια υποστήριξη δικαιούστε.


